
07/05/2026

Έβδομη ημέρα του προσκυνήματος της Παναγίας 
«Άξιον Εστί» στην Ι.Π. Μεσολογγίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέσθηκε το πρωί της Πέμπτης 7 
Μαΐου 2026, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Σπυρίδωνος στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου, ενώπιον της 
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Ιεράς και Θαυματουργού Εικόνος της Υπεραγίας Θεοτόκου 
«Άξιον Εστί». 

Την Θεία Λειτουργία τέλεσε ως Ιερεύς ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, συμπαραστούμενος από τον 
Αρχιδιάκονό του Δημήτριο Λαγούδη.

Η Εφέστιος Ιερά Εικόνα του «Άξιον Εστί» μεταφέρθηκε στην Ιερά Πόλη του 
Μεσολογγίου, την Πέμπτη 30 Απριλίου 2026, για τις εορτές των 200 ετών από την 
ηρωική Έξοδο του Μεσολογγίου και τίθεται σε πανελλαδικό προσκύνημα έως τα 
ξημερώματα του Σαββάτου 9 Μαΐου 2026, οπότε και θα αναχωρήσει για την 
καθέδρα της στον Ιερό Ναό του Πρωτάτου. 

Πλήθη πιστών από όλη την Ελλάδα συρρέουν για να προσκυνήσουν την Ιερά Εικόνα 
της Παναγίας μας.
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Η Ιερά Κοινότητα του Αγίου Όρους σήμερα το πρωί επισκέφθηκε την Αρχιερατική 
Περιφέρεια του Θέρμου. Αρχικά προσκύνησαν στην Ιερά Μονή Εισοδίων της 
Θεοτόκου Μυρτιάς την εφέστιο Ιερά Εικόνα της Παναγίας και ξεναγήθηκαν, από 
τον Καθηγούμενο, Αρχιμ. Ιωσήφ, στην υπό ανακαίνιση Ιερά Μονή, ενώ στη 
συνέχεια τέλεσαν τρισάγιο στον τάφο του μακαριστού Μητροπολίτου Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας κυρού Κοσμά, που βρίσκεται στο Κοιμητήριο της Μονής. 



Ακολούθως επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή Αγίου Κοσμά του Αιτωλού στο Μέγα 
Δένδρο, γενέτειρα του μεγάλου Αγίου, προσκύνησαν το ιερό του λείψανο και 
δέχθηκαν την μοναστηριακή φιλοξενία στο Αρχονταρίκι της Μονής. 



Τέλος, αφού προσκύνησαν στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Θέρμου,
έτυχαν θερμής υποδοχής από τον Δήμαρχο Θέρμου κ. Σπυρίδωνα Κωνσταντάρα 
στο Δημαρχιακό Μέγαρο. 



Το απόγευμα επισκέφθηκαν τον Κήπο των Ηρώων στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου 
και ξεναγήθηκαν στα μνημεία που βρίσκονται εντός του Κήπου.



 









 



 





 















 



 













 





Για περισσότερες Φωτογραφίες
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